

AL. I. CUZA - PROMOTOR AL DEMNITĂȚII NAȚIONALE



Politică domnitorului Unirii a fost o politică a demnității, orientată statornic spre întărirea autonomiei țării, spre pregătirea condițiilor pentru cîștigarea independenței și desăvîrșirea unității. Întreținînd și promovînd relații strînse cu Franța și regatul Sardiniei (care ne erau favorabile), relații demne cu Poarta otomană (încă putere suzerană), corecte cu Rusia - căreia, statul român prin acțiunile sale "îi inspira neliniște", de fermitate cu Austria, de largă înțelegere și sprijin pentru popoarele asuprite din jur, Al. I. Cuza a avut capacitatea, abilitatea și perseverența politică de a convinge Puterile de necesitatea actelor sale, să neutralizeze pe unele, să contracareze pe altele, să profite de contradicțiile sau adversitățile care le separau, într-un continuu și complicat joc diplomatic, impus de multiplele interese ale Puterilor în Principate. Trebuînd să facă mereu față unor situații complicate, Cuza le-a rezolvat cu curaj, demnitate și o înțelepciune mai presus de orice laudă, care au subliniat, pe lângă devotamentul și răspunderea civică a patriotului, marea capacitate a omului politic. Ilustrative sunt, în acest sens, episoadele privind transportul armelor sardie (1859), destinate desfășurării unei eventuale insurecții în Imperiul habsburgic, descărcate în portul Galați, ca și tranzitarea, în 1862, prin Principate, a celor 500 de care încărcate cu arme și muniții din Rusia, destinate Serbiei. Cu toate protestele Puterilor, domnul a temporizat cu abilitate pînă ce armele au ajuns la destinație, Cuza și românii cîștigîndu-și stima și recunoștința poporului sîrb. În 1863 Cuza a fost supus unui examen și mai dificil. Un detașament de revoluționari polonezi, comandați de col. Mikovski, pornind din Dobrogea (încă teritoriu stăpînit de turci), a încercat să treacă prin Principate în Polonia, aflată în plină revoluție de eliberare. Date fiind relațiile dintre Rusia și Turcia, implicațiile internaționale ale revoluției poloneze, domnul s-a aflat într-o situație extrem de critică. Abil, dar inflexibil în același timp, față de interesele noastre naționale, Cuza a procedat la dezarmarea și internarea revoluționarilor polonezi, care apoi au fost eliberați tregat, mulți dintre ei ajungînd în Polonia pentru a lua parte la lupta de eliberare a poporului lor.

Revoluționarii polonezi, maghiari sau bulgari au găsit adăpost și sprijin pe teritoriul românesc, întrucît domnul Cuza nu putea să (continuare în pag. a 2-a)

Mihai RACOVITAN

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 801 Sîmbătă, 23 ianuarie 1993 4 pagini, 25 lei

APA: situație gravă la Săliște!

Deși localitatea Săliște dispune de sistem centralizat de aprovizionare cu apă potabilă, populația nu se bucură de avantajele acestui sistem.

Din cauza exploatarea necorespunzătoare a rețelei de distribuție din localitate, de către sectorul RAGCL Săliște de aproximativ 2 săptămîni, o parte din populația localității Săliște, unele unități de alimentație publică și căminul de bătrîni nu mai dispun de apă potabilă.

În situația în care timpul a fost generos și personalul sectorului RAGCL Săliște nu a luat măsuri corespunzătoare de protecție a conductelor și întreținere a rețelelor de distribuție apa a înghețat pe conducte în unele zone, unde din construcție acestea au fost pozate superficial permițînd înghețul.

O cauză importantă a fost și debitul scăzut și stagnarea apei în unele zone ale rețelei de distribuție.

Avînd în vedere riscul epide-

miologic de apariție a unor boli cu poartă de intrare digestivă și chiar a unei epidemii hidrice, aîd din cauza lipsei acute de apă potabilă, cit și în condițiile apariției unor defecțiuni la conductele înghețate, Centrul de medicină preventivă jud. Sibiu atrage atenția populației din zonele afectate să consume apă în scop potabil numai din fîntini contro-

Semnal

late sanitar, iar cînd apa este tulbure și prezintă culoarea gălbuie numai după fierbere timp de 30 minute.

De asemenea, la unitățile de alimentație publică de stat și privatizate, care nu dispun de surse locale de aprovizionare cu apă potabilă, am procedat la retragerea autorizației sanitare de funcționare, pînă la remedierea defecțiunilor legate de furnizarea apei potabile din instalația

centrală, exceptîndu-se unitățile de alimentație publică care pot desface băuturi alcoolice și răcoritoare la sticlă.

Căminul de bătrîni Săliște va lua măsurile de asigurare a necesarului de apă potabilă prin comandă de cisterne de la unități autorizate în acest scop și de deozitate în condiții corespunzătoare a rezervelor de apă.

Pentru exploatarea necorespunzătoare a rețelelor de distribuție și riscul epidemiologic creat, a fost sancționat conform legislației în vigoare dl. Banciu Constantin, șef sector RAGCL Săliște.

De asemenea, situația prezentată va fi comunicată factorilor de decizie, RAGCL Sibiu, Prefectura jud. Sibiu, precum și organelor de Procuratură pentru cercetarea cauzelor și aplicarea de măsuri.

Dr. Carmen BREZAI,
medic șef
laborator igiena mediului

COMUNICAT

În dimineața zilei de 21 ianuarie a.c. Comisia pentru investigarea importurilor ilegale de deșeuri toxice a Consiliului județean a fost sesizată despre inundarea subsolului de la Fermă din livada S.C. Dacia Apoldu de Sus de pe teritoriul comunei Miercurea.

Cum în subsol se afla depozitată o importantă cantitate de deșeuri toxice, unele în ambalaje nesigure, s-a produs deteriorarea unei cantități de ambalaje și a fost infestată apa din subsol. Accidentul s-a produs se pare prin spargerea unei conducte de apă în perioada înghețului și prin infiltrații de apă în perioada de deghețului recent.

Deplasați la fața locului, conducerea Consiliului, a Agenției pentru Supravegherea și Protecția Mediului, Apărării Civile și alte autorități cu responsabilități în problemă au luat operativ măsuri de extragerea apei infestate și depozitarea ei în siguranță. A.S.P.M. și O.G.A. urmăresc în continuare dacă nu s-a produs infestarea apelor freactice, ceea ce pare foarte puțin probabil.

În prezent, nu există iminența unor pericole și se acționează în continuare pentru lichidarea urmărilor accidentului și supravegherea mediului.

Solicităm, cu această nefericită ocazie, populația, forțele politice și obștești din județ să ne sprijine cu protestele lor la adresa Guvernelor României și Germaniei pentru soluționarea acestei probleme care trenează nepermis de mult.

ing. Romeo TRIFU, președintele Consiliului județean Sibiu.

Pui... ochiul dracului

"Domnule președinte, onorată instanță, eu nu zic că n-am luat pui și că nu i-am pus de o parte în vestiar, dar vă rog să țineți seamă că șeful de depozit Barbă Daniel mi-a spus să pun de-o parte 40 kg pentru șeful abatorului Suci Cornel, iar 60 kg am pregătit pentru mine și cei doi colegi ai mei de vestiar."

Sulcu Alexandru (23 ani) venise din Dorohoi și lucra ca manipulant la SC Avicola Avrig. În urma unui control, s-a găsit în vestiar cantitatea de

120 kg pui în saci din plastic. Nici șeful de depozit, nici șeful abatorului, nici cei doi colegi de vestiar nu-și amintesc să-l fi rugat pe Săndel să le "pună de-o parte" atîta pui. Așa că a fost condamnat la un an închisoare, cu suspendarea executării pedepsei (dacă nu recidivează).

Nu numai banul e ochiul dracului...

(E. CANDID)

În pag. a II-a

DECIZIA Nr. 101

privind stabilirea tarifelor de bază pentru chiria și chiriile aferente spațiilor cu altă destinație decît aceea de locuințe

S.C. "Emigrantul" se adresează Tribunalului Sibiu cu o acțiune prin care solicită o seamă de ilegalități și cu stupoare aflăm din copia numitei sentințe civile nr. 19/1992 că obligă pe pîrta Primăria municipiului Sibiu să elibereze reclamantei autorizația de funcționare pentru efectuarea activității comerciale prevăzută în statutul societății. Din această formulare rezultă clar că respectivii judecători nu cunosc prevederile Legii nr. 5/1973 și nici procedura de autorizare a funcționării unităților comerciale, dar sentința civilă nr. 19/1992 este dată în numele legii și trebuie respectată.

Consiliul local al municipiului Sibiu declară recurs împotriva sentinței nr. 119/18.09.1992 la Curtea Supremă de Justiție - Secția de Contencios Administrativ care pronunță următoarea

soluție: "Respinge recursul declarat de Consiliul local al Municipiului Sibiu împotriva sentinței civile nr. 19 din 18 septembrie 1992 a Tribunalului județean Sibiu" la care nu mai facem comentarii.

Primum la redacție

Adevărul despre S.C. "EMIGRANTUL" S.R.L. (II)

Primăria municipiului Sibiu, pe baza Hotărîrii judecătorești și cu respectarea celorlalte acte normative în vigoare este de acord cu eliberarea autorizațiilor solicitate. În urma verificării unităților respective constatată prin serviciul de urbanism și amenajarea teritoriului că la S.C. "Emigrantul" S.R.L. au fost încălcate prevederile legale prin executarea unor modificări con-

structive fără aprobările prevăzute de Legea nr. 50/1991 (conținutul procedurii pentru eliberarea autorizației de funcționare).
La data de 28.12.1992 s-a prezentat la Primărie d-na Cristian,

soția patronului S.C. "Emigrantul" S.R.L., care a solicitat în termeni foarte categorici și deloc respectuoși șeful Serviciului Evidență, Administrare și Exploatare Patrimoniu să-i elibereze de urgență autorizațiile. I s-a explicat în câteva cuvinte că, neavînd avizul S.U.A.T. nu pot fi eliberate, după care, fiind ora 14,00, la care trebuia să înceapă ședința Consiliului Muni-

cipal, șeful S.E.A.E.P. a plecat la sala de ședințe. D-na Cristian l-a însoțit pînă în holul de intrare în Primărie unde a început să țipe și să profereze tot felul de amenințări și jigniri la adresa primarului și Primăriei, astfel încît unii cetățeni care se aflau cu probleme personale la Primărie au luat atitudine împotriva dumei, iar polițistul de serviciu a invitat-o afară dacă mai țipă și adresează cuvinte jignitoare. În acel moment d-na Cristian a început să țipe că este bătută, deși nimeni nu o atingea, întreaga desfășurare a incidentului s-a petrecut în prezența unor cetățeni, portarului, polițistului, a unor consilieri ai Consiliului local.

(continuare în pag. a 2-a)

Ioan STURZ,

șef serviciu la
Primăria municipiului Sibiu

Minciuni mass-media

"Decembrie 1989. Soldații americani invadează Panama. După cîteva zile, serviciul de informare a presei americane dă cifrele: 132 de morți. Ele vor fi reluate de către toată presa mondială. Decembrie 1989: populația Timișoarei, în România, se răscălă. Cifrele, venind nu se știe de unde, anunță mai întîi 4000 apoi 7000 de morți. Presa mondială publică aceste cifre însoțite de comentarii indignate, în mod legitim. Pînă la sfîrșitul lui decembrie, numărul morților se ridică la 72000 în România. În Panama, cifra morților a rămas mai departe 132.

O lună mai tîrziu cifrele reale sînt de 700-1000 morți în România și între... 4000 și 7000 în Panama".

Am reprodus acest text de pe coperta unei cărți (broșuri) ignorată pe rafturile librărilor. Se numește "Minciuni Mass Media" și a apărut în 1990 la Bruxelles, sub redacția lui Gerard de Selys. A fost scrisă de niște ziaristi străini pe care nu-i putem bănuie de parțialitate sau anumite simpatii politice.

Am făcut precizările de mai sus întrucît concluziile acestei cărți sînt de-a dreptul șocante. Și merită a fi luate în seamă de orice om care citește un ziar, ascultă radioul sau se uită la TV, ca să nu mai vorbim de cei ce caută și acum cu asiduitate să descopere "adevărul" despre Revoluția din decembrie 1989.

După ce în prima parte descriează cu mijloace științifice cum mass media occidentală manipulează opinia

publică și o dezinformează, autorii se opresc pe larg asupra a ceea ce numesc "scandaloasă mistificare a «măcelului» de la Timișoara". Potrivit acestora, primele informații despre acest măcel au venit de la agenția de presă est-germană ADN, miercuri 20 decembrie. Pe 22 decembrie ADN revine cu precizări (cîți morți, cîți răniți, cîți condamnați la moarte), agenția Taniug și apoi France Presse reiau informațiile. Canalul ungar MTV își face și el datoria. Presa occidentală preia necritic datele și se dezlănțuie. Un rol esențial în toată mistificarea l-a jucat postul de radio Europa Liberă.

"Azi știm adevărul: a fost vorba de o monstruoasă campanie de minciuni dusă de comun acord de mass-media occidentală și agențiile de presă «reformatoare» din Est". Se vehicula atunci, în străinătate, de pildă, că la Sibiu, 120 membri, presupuși a fi oamenii Securității, au fost omorîți (contra 85 civili și soldați). Securitatea ar fi otrăvit apa, potrivit celor constatate la Sibiu pe 29 decembrie de profesorul Aubin Heyndrickx din Gand. Teroriștii de la Securitate, devotații lui Nicu Ceaușescu au distrus centrul orașului. Un deputat belgian "raporta" chiar zvonul de 2000 de morți... Soția pastorului Tokes a fost obligată de Securitate să avorteze, etc. Numai minciuni.

Mai susținuți și aflați că "masacrul din Piața Tien-An-Men este un mit"? Dacă da, citiți cartea cu atenție. Și abțineți-vă să nu rîdeți despre "atrocitățile" nemăintînse în istoria modernă comise de "garda pretoriană" a lui Ceaușescu, de slugoi săi.

Fiește toate aceste minciuni și-au avut rostul și importanța lor în radicalizarea opiniei publice românești și mondiale, în declanșarea Revoluției. Trebuie însă să fim atenți: cei ce ne-au mințit o dată, ne pot minți în continuare.

TRIBUNA

UNIREA - NĂZUINȚA DE VEACURI A POPORULUI ROMÂN

Filiala Bîlea a Bibliotecii ASTRA în colaborare cu Școala generală nr. 20 din Sibiu a organizat vineri, 22 ianuarie un concurs pe teme

de istorie sub genericul "Unirea - năzuință de veacuri a poporului român". Concursul a mai cuprins și probe artistice și de desen.

"Philos" și "atelier" sub semnul zilei de 24 Ianuarie - Basarabia și Transilvania își dau mîna într-un salon filatelic

În cursul acestei săptămîni mai exact duminică 24 ianuarie la ora 11,00, se va vernisa o expoziție filatelică, care dorește să comemoreze actul istoric de la 24 ianuarie 1859. Această expoziție organizată de "Asociația Filateliștilor din județul Sibiu" are loc grație sprijinului acordat de Cercul Militar Sibiu care este gazda acestui eveniment.

Importanța ce se acordă acestei expoziții incumbă și din dorința organizatorică de a conferi o amploare și o semnificație cu totul aparte acestei manifestări.

În acest sens după această expoziție se preconizează și prezentarea "Salonului filatelic al orașelor Sibiu și Chișinău".

Să notăm că acest salon reprezintă o premieră națională filatelică, în sensul că este pentru prima dată în istoria filatelică românești cînd se organizează o expoziție filatelică într-un oraș din Transilvania și unul din Basarabia.

La acest eveniment, filateliștii din Republica Moldova vor fi reprezentati prin o delegație de trei persoane. În afară de exponatele specifice unei asemenea

manifestări, frații de peste Prut vor pune la dispoziția iubitorilor de marcă poștală un stand cu vînzare a materialelor filatelice ce au apărut în republica din stînga Prutului.

Reușita acestor două manifestări filatelice este și rezultatul conducerii militare a Cercului Militar Sibiu (fapt dovedit și în alte situații) dar și a sponsorilor care vor susține manifestarea, anume: SC "Viticola", Axente Sever și a SC "International Import-Export Dejergan" Sibiu.

A. POPESCU

Păcat de căldură!

Aproape peste tot oamenii se plîng că n-au căldură în locuință, cauzele fiind dintre cele mai diverse. Iată, însă, că de la locatarii scării C a blocului 11 A de pe B-dul Mihai Viteazul primim o sesizare care se deosebește de celelalte, deși tema este aceeași. Deci: "Blocul nostru se află chiar lângă centrala termică, iar aceasta funcționează corespunzător. Datorită unor defecțiuni pe traseu, dinainte de Crăciun nu avem căldură în dormitor și sufragerie, iar pe dl. Negrescu «șeful» care zice-se - ne-ar putea rezolva problema nu-l găsim niciacîieri. Necazul zîl mai mare este că noi stăm în casă îmbrăcați cu paltoanele, iar căldura se scurge cine știe unde. Nu-i păcat?"

E de-a dreptul criminal să irosești ceva ce obții cu afia dificultate. Să sperăm că semnalul nostru va fi recepționat cum trebuie.

(E. CANDID)

TRIBUNA SPORTURILOR numărul 148

Numărul de luni, 25 ianuarie a.c., al "Tribunei sporturilor" cuprinde, ca de obicei, rubrici și teme de mare interes. Iată cîteva titluri: Ultimele noutăți despre Hizo și elevii săi; cronici din baschet (Dinamo - C.S.U. Balanța) și volei (C.S.M. Libertatea - Oțelul Tîrgoviște); retrospectiva - Șoimii au "aterizat" onorabil; Divizia C la ora bilanțului; Cine muncește mîncînd; Un fotbalist de clasă mondială etc.

Nu va lipsi PROGRAMUL SĂPTĂMÎNAL TV.

AL. I. CUZA - PROMOTOR AL DEMNITĂȚII NAȚIONALE



Omagiu Unirii - grafică de Gheorghe Părcălăboiu

(urmăre din pag. 1)
 privească cu indiferență lupta acestora pentru constituirea statelor naționale. Observatorii politici, austrieci mai ales, au subliniat mereu, cu îngrijorare, intențiile lui Cuza referitoare la Transilvania. Spre onoarea lui, domnul i-a sprijinit deschis pe frații oprimați din Transilvania - pe care, în tratativele cu Puterile, a considerat-o, totdeauna, **pămint românesc**, și nu a ascuns năzuința, în perspectivă, a unei mări de teritoriu, și grija de a asigura "soarta, bunăstarea și libertatea a tot ce poartă numele de român". Nu s-a lăsat însă antrenat în planuri sau combinații aventuriste, avînd mereu grija de a nu pune în pericol integritatea și siguranța Principatelor.
 Măsurile și acțiunile de politică externă, desfășurate cu demnitate și respect, au consolidat pozițiile înăruului stat român, i-au sporit prestigiul, i-au cîștigat prieteni statornici.
 Intrucît, în acest an se împlinesc 120 de ani de la moartea marelui român, întimplată departe de țară, în Germania, nu pot să nu reamintesc cuvintele lui M. Kogălniceanu, pe care posteritatea le-a justificat și consacrat, rostite cînd rămășițele sale pămîntești au fost aduse în țară și înmormîntate la Ruginoasa: "Nu greșalele lui i-au răsturnat, ci faptele lui cele mari. Acestea sunt nepieritoare. Ele opresc chiar moartea. Alexandru Ioan I. nu poate să moară; o dovedesc lacrimile unului popor întreg, lacrimi ce se vor vîrșa de oriunde se vorbește românește... și cît va avea țara aceasta o istorie... cea mai frumoasă pagină va fi aceea a lui Alexandru Ioan I."

Sub semnul Unirii "Eminescu - reper etern al unității naționale"

Sub acest generic, Cercul Militar din Sibiu a găzduit zilele trecute o manifestare omagială dedicată zilei de naștere a Luceafărului poeziei românești și Unirii Principatelor Române. Profesorul Dimitrie Vatamaniuc, exeget și editor al monumentalei opere eminesciene, s-a referit la cultul pe care Eminescu îl avea față de domnitorul Alexandru Ioan Cuza iar mai apoi la istoria și avaturile editării ediției complete a creației eminesciene. Cadrul omagial al sărbătorii a fost întregit cu două expoziții de carte tematică dedicate creației

eminesciene și Unirii Principatelor Române și o altă de artă plastică cu lucrări ce poartă semnătura unor pictori sibieni, membri ai Uniunii Artiștilor Plastici. Au urmat două momente muzicale susținute de corul de copii "Allegretto", dirijat de profesorul Gheorghe Stoica și un grup coral al Facultății de teologie care a interpretat piese muzicale pe versuri de Eminescu. Seara s-a încheiat cu un recital poetic din creația eminesciană susținut de actorul Ion Buleandră.

Ion Onuc NEMEȘ

Panoramic infracțional sibian - 1992 (II)

Deși au fost înregistrate unele scăderi la anumite categorii de infracțiuni trebuie să spunem din capul locului că starea infracțională a anului 1992 în județul nostru este departe de a fi liniștitoare. Cu toată asprimea pedepselor la care se expun, unii cetățeni manifestă în continuare o atitudine de dispreț față de lege, de ordinea publică. Cu alte cuvinte își fac singuri legea. În acest context total nociv au proliferat **infracțiunile de violență**: omorurile, lovirile cauzatoare de moarte au înregistrat anul trecut 44 de trimeriți în judecată. Frecvența acestor infracțiuni a fost mai mare în mediul rural (26 de cazuri). ● **Vătămarea corporală gravă** a crescut de la 25 inculpați trimiși în judecată în 1991, la 29 de inculpați în 1992. ● **Tihăria** - împotriva proprietății personale - a cunoscut o creștere de la 75 inculpați în 1991 la 88 inculpați în 1992. Dintre aceștia 48 provin din mediul urban și 40 din mediul rural. ● **Violul** - fapt cu totul remarcabil (și aici se cuvine să subliniem operativitatea și eficiența cu care au acționat organele de poliție sibiene, precum și fermitatea slujitorilor legii) - a înregistrat o scădere semnificativă, respectiv de la 44 cazuri în 1991, la 22 cazuri în 1992. ● În schimb numărul infracțiunilor de furt în dauna proprietății personale a crescut de la 300 la 436 inculpați trimiși în judecată. Unii hoți au declarat că i-au tentat ușile caselor sau curților "deschise la vedere". Și s-au considerat invitați. Atenție, deci, cum vă păziți avutul personal. ● Tot în creștere s-au aflat anul trecut și **infracțiunile la regimul circulației pe drumurile publice**, fiind totuși trimiși în judecată 164 inculpați față de 156 în anul 1991. La acest capitol evidențiem cu satisfacție faptul că **accidentele mortale de circulație** în județul Sibiu au scăzut de la 33 inculpați în 1991 la 14 inculpați trimiși în judecată în 1992. Iar, din acest punct de vedere, 1993 a debutat sub semne de cel mai bun augur.

Ioan VIDRIGHIN

În atenția pensionarilor

În 26 ianuarie 1993, marți la ora 10 va avea loc adunarea generală a pensionarilor CFR din Sibiu și județul Sibiu, în sala de școală a mișcării din stația Sibiu.

Sînt invitați pensionarii CFR și alte categorii de pensionari. La sediință se vor stabili delegații care vor participa, în 4 februarie 1993, la Congresul pensionarilor la București, pentru susținerea doleanțelor noastre.

Președinte,
Ing. Valeriu BURUIANĂ

COMITETUL

Adevărul despre S.C. "EMIGRANTUL" S.R.L.

(urmăre din pag. 1)

Văzînd că sediința Consiliului Municipal nu a început, șeful S.E.A.E.P. a invitat-o pe d-na Cristian în birou, unde i-a prezentat detaliat dosarul de autorizare, explicînd că în momentul obținerii avizului de la S.U.A.T. chiar și pentru o zi dacă este cazul i se va elibera autorizație solicitată, dar nici pînă în prezent acest aviz nu a fost prezentat.

Și ca epilog la afacerea S.C. "Emigrantul" S.R.L., putem informa cetățenii că în cursul lunii ianuarie 1993 în sesiința comisiei de spațiu, locuința din Sibiu str.

Tg. Peștelui nr.8, va fi repartizată cu destinație de locuință unei familii îndreptățite, conform Legii nr. 5/1973. Poate este interesant să se afle că în prezent sînt formulate 12.880 de cereri de locuințe în municipiul Sibiu, că sînt familii care nu au acoperiș deasupra capului, familii care prin hotărîri judecătorești sînt evacuate din locuințe care au fost proprietate de stat și au devenit proprietate personală și alte situații deosebite.

Unde oare vor putea locui dacă noi transformăm locuințele în baruri?

Promitem să revenim și cu alte cazuri în care spații locative din municipiul Sibiu au fost dobîndite ilicit sub masca așa numitel dreptăți, să prezentăm cititorilor și preocupările Primăriei pentru sprijinirea privatizării, dar a unei privatizări reale care să nu afecteze drepturile elementare ale omului.

Documentele enumerate se pot consulta la Serviciul Evidență, Administrare și Exploatare a Patrimoniului de la Primăria municipiului Sibiu.

CONSILIUL JUDEȚEAN SIBIU - DELEGAȚIA PERMANENTĂ DECIZIA Nr. 101

privind stabilirea tarifelor de bază pentru chiriile aferente spațiilor cu altă destinație decît aceea de locuințe

Delegația permanentă a Consiliului Județean Sibiu, în sesiința din, 20 octombrie 1992, Analizînd referatul nr. 4556/1992 al Direcției programe, prognoze, buget-finanțe prin care, în cadrul activității de coordonare a serviciilor publice de interes județean, propune actualizarea tarifelor de bază lunare pe metru pătrat la chiriile pentru spațiile cu altă destinație decît aceea de locuințe din fondul locativ de stat, diferențiate pe zone de atracție comercială în raport cu evoluția fenomenelor financiare.

În conformitate cu prevederile Hotărîrii Guvernului nr. 85/91 privind stabilirea tarifelor de bază în acest domeniu, în temeiul art. 64 alin. 2 din Legea nr. 69/1991 a administrației publice locale,

DECIDE:

Art. 1: Începînd cu data de 1 ianuarie 1993, tarifele de bază pe metru pătrat pentru chiriile aferente spațiilor cu altă destinație decît aceea de locuințe, se stabilesc diferențiat pe localități și zone de atracție comercială, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta decizie.

Art. 2: Prin "fondul locativ de stat cu altă destinație decît aceea de locuință" se înțelege fondul locativ definit ca atare de Legea nr. 5/1973 și aflat în patrimoniul Regiei autonome "Gospodărie comunală și locativă" R.A. Sibiu sau al unităților administrativ-teritoriale și administrat de consiliile locale și respectiv, Consiliul județean.

Tarifele de bază, constituie în condițiile legii "prețul de pornire" a licitațiilor publice organizate pentru închirierea suprafețelor locative în cauză sau, de negociere a chiriilor, în situația prelungirii de drept ori prin consens a contractelor de locațiune.

Negocierea chiriilor, nu poate conduce la diminuarea acestora decît în condițiile unei reglementări cu caracter normativ general în materie.

Art. 3: Tarifele de bază pe metru pătrat stabilite conform art. 1-se reduc cu 50%, pentru spațiile deținute de următoarele categorii de chiriiași:

- a) Organizațiile și asociațiile non-profit sau nepatrimoniale, handicapați, veterani de război, eroi martiri și răniți ai Revoluției din decembrie 1989 și cele cu scop umanitar sau de apărare și ocrotire a sănătății și drepturilor omului;
 - b) Activități farmaceutice (farmacii indiferent de capital), ateliere de creație, galerii de artă, săli de expoziții (din sistemul Uniunii artiștilor plastici), biblioteci, grădinițe, dispensare umane sau sanitar-veterinare (aparținînd rețelei unităților bugetare);
 - c) Partide și formațiuni politice (filiale locale ale acestora organizate în condițiile legii și exclusivitate pentru activități specifice).
- Art. 4:** Zona teritorială a rețelei de atracție comercială se stabilește pentru municipii, orașe și comune, conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta decizie.
- Art. 5:** Cu data intrării în vigoare a prezentei decizii, orice alte dispoziții contrare se abrogă.
- Art. 6:** Serviciul secretariat va asigura publicarea deciziei la sediu, în presa locală și Monitorul oficial județean.

Data în Sibiu, la 20 octombrie 1992.

PREȘEDINTE, Ing. Romeo TRIFU
SECRETAR, Andrei POLEFKA

ANEXA NR. 1 LA DECIZIA NR. 101 DIN 20.10.1992

UM: lei/mp

Localitatea și zona de atracție comercială	Destinația spațiilor					Alte destinații	
	Alimentar	Alimentație publică	Nealimentar	Prestări servicii	Cofetării, patiserii, covrigi, gogoși, ceamării x/	Administrative, social-culturale, birouri	Garaje
MUNICIPIUL SIBIU							
ZONA I	200	400	300	200	280	150	
II	125	200	200	135	200	115	
III	75	120	100	65	85	75	
MUNICIPIUL MEDIAȘ							30 lei/mp indiferent de localitate și zonă
ZONA I	150	320	230	150	210	150	
II	100	240	165	110	160	115	
III	50	80	65	45	55	75	
ORAȘUL OCNA SIBIULUI							
ZONA I	100	240	165	110	170	150	
III	50	100	100	60	80	115	
ORAȘUL COPȘA MICĂ							
ZONA II	75	120	100	65	85	115	
ORAȘELE AGNITA, CISNĂDIE, DUMBĂVENI, TĂLMACIU, AVRIG							
ZONA I	100	160	130	90	110	115	
III	50	80	65	45	55		
Pentru localitățile rurale	50	80	65	45	55	90	

x/ Tarifele de bază se aplică numai în situația cînd unitățile respective nu desfac băuturi alcoolice.
 NOTA: 1. În situația în care sînt activități mixte, tariful de bază pe mp se aplică la nivelul stabilit profilului cu tariful cel mai mare. În mod similar se procedează la completarea sau schimbarea profilului de activitate.
 2. Tarifele de mai sus se reduc cu 25% pentru spațiile destinate depozitelor și cu 50% pentru cele situate în subsoluri.

LISTA

anexă nr. 2 la decizia nr. 101 din 20 oct. 1992

privind zonarea teritorială a rețelei comerciale din municipii, orașe și comune

MUNICIPIUL SIBIU ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL	pînă la intersecția cu str. Libertății; Str. Alba Iulia.	Str. 1 Decembrie pînă la str. Gării
ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
MUNICIPIUL MEDIAȘ ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL	- Piața Mare; Piața Mică; Str. N. Bălcescu; Str. G-ral Magheru; Piața 1 Decembrie 1918; Str. S. Brukenthal; Piața Grîvitei; Str. Avram Iancu; Piața Unirii; Str. Lomonosov; Piața Cibin; B-dul Victoriei pînă la intersecția cu str. Rennes; B-dul G-ral V. Mîlea pînă la intersecția cu str. Oituz; Str. Tribunei; Str. Mitropoliei; Str. Turnului; Str. Faurului	Str. M. Eminescu; Piața Timotei Cipariu; Str. A. Iancu pînă la intersecția cu str. Gh. Doja; Complexul comercial din zona de blocuri noi
ZONA II - CENTRE COMERCIALE DE CARTIER	- Șoseaua Sibului; Cartierul Vitrometan; Str. Iacob Pîșco; Str. După zid; Str. Gvora; Str. Calafat; Str. 1 Decembrie; Str. Blajului; Str. Spitalului (restul din zona I); Str. Avram Iancu (pînă la Complexul comercial inclusiv); Str. Sendorilor; Piața Șaguna; Str. Aurel Vlaicu (pînă la Valea Moșnei); Str. Textilelor	ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)		ORAȘUL OCNA SIBIULUI ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL
ORAȘUL CISNĂDIE ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL	- Zona de locuințe "Ștrand"; Zona de locuințe "Valea Aurie; Piața Tălmaciu; Str. Someșului; Str. Școala de Înot; Str. M. Eminescu; Calea Dumbăvii pînă la intersecția cu str. Bahului; Calea Cisnădiei; B-dul Mihai Viteazul; Str. Rahovei între B-dul M. Viteazul și Calea Cisnădiei; Str. N. Iorga; Str. Lupei; Str. Vasile Aaron; Complex comercial "Trei Stejari"; Sos. A. Iulia pînă la intersecția cu str. Onisifor Ghibu; Str. Andrei Șaguna; Str. Morilor; Str. Tirgul Peștelui; Str. Tg. Vinului; Str. 9 Mai; Str. Ocnei; Str. Tg. Finului; Str. Rusciorului; Str. Lungă pînă la intersecția cu str. Rusciorului; Str. Teclu pînă la intersecția cu str. Abatorului; Str. Lupeni pînă la intersecția cu str. Cugir; Str. Sării; B-dul Spitalelor; Str. H. Oberth; Calea Gușterilor pînă la intersecția cu str. Macaralei; Str. Macaralei	Str. M. Eminescu; Str. Băii pînă la intersecția cu str. Subpară
ORAȘUL AVRIG ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
ORAȘUL TĂLMACIU ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
ORAȘUL AGNITA ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
ORAȘUL DUMBĂVENI ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
ORAȘUL COPȘA MICĂ ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)
ORAȘUL MEDIAȘ ZONA I - CENTRUL COMERCIAL PRINCIPAL		ZONA III - SPAȚII IZOLATE (rest teritoriu)

Director adj.
Ec. Ioan STOICA

MICA PUBLICITATE

ANIVERSĂRI

La împlinirea celei mai frumoase vârste de 20 ani, lui **TETOIANU NICUȘOR** îi dorim sănătate, fericire și mult succes în viață. „La mulți ani!” Mama Oara, tata Cornel, frații Dani și Adina. (748)

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la căsătorie, dorim părinților **BRATU NICOLAE** și **STANA** sănătate și mulți ani fericiți. Nicu, Tuși și Anca. (1379)

„La mulți ani!” și sănătate dragi noastre soții și mame **ANA CĂTĂLIN IORDĂNESCU**, la aniversarea zilei de naștere. Copiii, nepoții și soțul. (1407)

PIERDERI

Pierdut ciine „Vișla Ungurească” maro, cu zgardă maro. Răspunde la numele **Whity** (uaiti). Recompensă substanțială. Telefon 44 58 75 (1333)

Pierdut cățel negru, cu galben pe picioare și sub bărbie, coada tăiată. Recompensă în valută. Telefon 44 78 94

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind apartament conf. I, cu 2 camere, plata în valută, cartier **Strand**. Telefon 41 34 42 (1024)

Vind televizor alb-negru **Telefunken**, două combine muzicale **Grundig** și **Wega** și o plupamă lîină. Telefon 43 58 06 (1165)

Societate Comercială din Brașov vinde en-gros mohair **UZAY**. Telefon 092/15 23 15. (919)

Vind piese de autoturism **Ford Fiesta**. Telefon 41 52 73 (983)

Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 44 09 89 (1072)

Cumpăr orice fel de valută. Telefon 43 96 19 (1037)

Colectarea cumpăr plăcui circulare străine 1935-1950 - numai cantități mari sau colecție. Telefon 43 09 35, orele 18-20. (1007)

Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 42 78 72 (1203)

Vind apartament 2 camere, etaj III, zona **Terezian**, preț 11.500 DM. Telefon 41 66 54 (1180)

Cumpăr casă modestă cu grădină în Sibiu sau schimb cu apartament proprietate, conf. I sport, dependențe. Telefon 092/48 18 34 (1191)

S.C. **INCOTA SRL** vinde acumulatori pentru Dacia, marca **Samsung 12 V x 80 Ah**. Preț 21.060. Telefon 092/41 35 03 (1196)

Vindem en-gros și cu amănuntul portocale import - Grecia. Telefon 43 64 06 (1174)

Vind **Ford Taunus 1979**, perfectă stare; **BMW 720** - injecție 1984; **Roman Diesel** cu izotermă de 18 tone. Telefon 41 49 40, după ora 20.

Vind video **PANASONIC J 35**, televizor color **Samsung** cu text, computer **Apple II e**, **Golf Diesel**, **Mitsubishi Galant Turbo Diesel** și **Mercedes 200 D Cobra**. Prețuri avantajoase. Telefon 41 34 42 (1255)

Cumpăr DM. Ofer 440 lei/DM. Telefon 43 15 19 (1259)

Vind **VW bus Diesel**, fabricat 1984; **Citroen** - fabricație 1984, consum 6/100, preț 2.500 DM; **Golf Diesel 1980**, preț 2000 DM. Telefon 43 15 19 (1259)

Vind **Dacia 1300**, perfectă stare. Telefon 44 62 46, după ora 16. (1151)

Vind video player **Funai** cu telecomandă, sigilat. Cumpăr mărci cu 430 și forinți cu 7,50 lei. Telefon 41 61 77 (1234)

Cumpăr garsonieră sau apartament de 2 camere (nu solicit eliberarea imediată). Telefon 43 49 29. (1227)

Vind **Dacia 1100**, stare bună. Mediaș, str. **Angăru** de Sus nr. 48. (1233)

Vind pui cîobănesc scoțian cu pedigree. Telefon 095/43 01 93 (977)

Vind casă în **Avrig** - teren 1.500 m.p., pe valută. Telefon 635 43 40, 642 22 42 (879)

Vind **Renault 21 Turbo Diesel**, an fabricație 1987, înmatriculat, consum 6 l/100 km. și alte calități, stare perfectă, eanapca extensibilă. Telefon 43 84 94 (1343)

Cumpăr DM sau dolari. Sibiu, telefon 42 33 88 (1342)

Cumpăr DM și dolari. Telefon 092/44 72 23 (1324)

Vind două televizoare color și haine de piele și „**Alain Deloane**”. Telefon 43 58 06 (1348)

Cumpăr DM cu 440 lei - negociabil. Oferte serioase la telefon 433 64 22, orele 16-22 (cont)

Cumpăr DM cu 445 lei și dolari cu 535 lei. Seriozitate. Telefon 43 24 12, orele 10-19 (Cont)

Cumpăr casă 3-4 camere, singur în curte (în Sibiu). Telefon 41 19 53 (1303)

S.C. **TRANS GEROM** vinde prin magazinul din **Valca Aurie**: lăzi frigorifice, frigider, mașini de spălat - la prețuri avantajoase. Informații telefon 41 49 40

Cumpăr valută. Ofer 750/dolar și 450/DM. Rog oferte serioase. Telefon 44 32 43 (1141)

Vind dulap din lemn masiv, furnir nuc. Telefon 092/44 27 35 (1138)

Vind televizoare color **Elekta** și video recorder **Elekta**, ambele noi, stație amplificare + 2 boxe, palton piele. Telefon 47 15 85 (1057)

Vind mașină **Datsun** cu 1.000 DM - **Kloss Andreas**, telefon 092/510128 Agnita. (1198)

Vind amblaj **Trabant**, nou cu garanție 6 luni și diverse piese **Trabant**. Telefon 44 09 51 (1173)

Vind televizoare color. Telefon 092/44 95 78 (948)

Vind acumulatori auto noi **Varta Gaz** - import Germania. Telefon 44 60 37 (568)

Vind autoturism **VW Golf** - benzină, înmatriculat, an fabricație 1979, în stare foarte bună - 2.500 DM, motor rezervă. Telefon 47 10 12 (1157)

Cumpăr antenă parabolică completă cu telecomandă, ceasuri vechi de buzunar, pendule (și defecte), căni, cănițe cu capac, diferite obiecte antice. Telefon 43 26 50 (967)

Vind cazan inox capacitatea 2000 litri, motor electric trifazic și motor electric monofazic. Telefon 43 15 86 (1298)

Cumpăr garsonieră conf. I, pe valută. Telefon 44 34 50 (1344)

Vind mobilă: dulap, masă, scaune, servanță, canapea - fotolii, mășuță mică. Vind microbuz cu 9 locuri (se poate transporta și marfă) 1,5 tone. Cumpăr DM - ofer 450 lei. Telefon 41 63 69 (1339)

Vind oi, comuna **Șura Mare** nr. 323.

Vind Audi 100 - 55, înscris în circulație, excepțional. Telefon 416953, după ora 15. (1317)

Vind caroserie **Dacia 1300** reparată. Telefon 41 69 53, după ora 15, (1317)

Vind video player **Ahuja** și **Funai**, noi și video recorder, toate cu telecomandă. Telefon 43 09 13 (1322)

Vind video player cu înregistrare **Akai**, player **Elekta**, sigilate. Telefon 092/43 45 93 (1323)

Vind **Dacia 1310**, an fabricație 1985, stare excepțională (adusă din Ungaria). Telefon 41 52 77 (1325)

Vind combină japoneză cu telecomandă, sigilată, magnetofon **Tesla B-115**, **Walkman** stereo **Siemens** cu radio, radiocasetofon mono **Poppy**, casetofon mono record, radio **Gloria**, radiu mic japonez **Prezident** - toate stare excepțională. Cumpăr bigudiuri din metal. Telefon 47 35 58 (1326)

Vind fin, comuna **Vurpăr** nr. 237. (1327)

Vind urgent motor trifazic 10 Kw. cu 3000 ture/minut și pore 100 kg. Telefon 41 39 98 (1335)

Vind urgent **VW Golf** automat sau schimb cu microbuz marfă. Telefon 41 64 00, după ora 18. (1330)

Vind certificate de proprietate - garantez valabilitatea. Telefon 092/48 08 96 (1332)

Vind **Talbot Horizon**, eanapca, aspirator, masă roundă sufragerie - prețuri avantajoase. Telefon 092/43 36 90 (1308)

Vind autoturism **Wartburg** adus din Germania (tip nou), stare excepțională. Informații telefon 42 66 22 (1289)

Vind frigider **Arctic 240** litri și prelată cauciucată auto, preț convenabil. Telefon 42 21 28 (1300)

Vind urgent **Mercedes** în stare excepțională, xerox foarte bun. Telefon 0928/21590 (1315)

Vind cameră video **VHS** (casetă mare) **PANASONIC M.7**, cu accesorii. Telefon 41 35 56, orele 9-15 sau 43 24 12, orele 16-19. Preț 800.000 lei (negociabil). (MP)

Vind zahăr en-gros - A.C. 0%. Preț 245 lei. Informații telefon 41 81 81 (1358)

Vind portocale pentru suc, sirop, rachiu. Telefon 43 23 30 (1371)

Vind apartament 2 camere, conf. I, etaj X, str. Siretului - Hipodrom IV, bl. 18, sc. B, ap. 85, preț convenabil. (1369)

Vind cățel rasa **Labrador**. Telefon 092/48 15 67 (1368)

Cumpăr casă în Sibiu cu 5-6 camere, singur în curte. Telefon 44 60 63, după ora 15. (1361)

Vind video **Funai** sigilat + dublura diocasetofon marca **Satelit** + televizoare color la piese de schimb. Str. C.I. Nottara bl. 59, ap. 13 Sibiu. (1351)

Cumpăr căciula vulpe polară cu sau fără guler (eventual codiță). Telefon 092/41 72 04 (1350)

Vind: ladă frigorifică 220 litri, marca **AEG**, preț 150.000 lei; ladă frigorifică 50 litri, marca **Line**, preț 60.000 lei. Telefon 41 38 09

Vind Audi 100 CC injecție, benzină 136 C.P., 2226 cmc., anul 1986. Telefon 43 58 93 (1391)

Vind 100 oi, 3 vaci gestante și cauciucri 145/13. Informații telefon 092/47 23 01 (1387)

Prețuri contract **ILL**. Telefon 44 61 72 (1383)

Cumpăr lire italiene, ofer 35 lei/100 lire. Telefon 44 24 57, după ora 18. (1382)

Vind dolari. **Tilișca**. Telefon 55 41 24 (1376)

Vind plug și rotile nr.7 tracțiune animală. Telefon 43 96 52 (1373)

Vind **Renault 5**, Renault 18 Diesel, Audi 100 Diesel, autoturism Peugeot Diesel, toate în stare de funcționare perfectă. Telefon 42 37 23 (1372)

CERERI ȘI OFERTE DE SERVICIU

Firma **ATHOS** transportă marfă cu autodubă 1,5 tone. Telefon 43 84 31 (21521)

Transport marfă și persoane cu camioane, camionete, microbuze - urban-interurban. Relații 092 / 44 65 20 (CEC)

Tineri căsătoriți întreținem vîrstnici contra locuință. Telefon 43 43 32 (1328)

Caut persoană îngrijire femeie în vîrstă, eventual ajutor menaj. Telefon 41 19 53. (1310)

Adaptez sonor TV color. Telefon 42 60 78 (1370)

Electronist autorizat. Firma **ELECTRO DRIAS**, repar: RTV, casetofone, magnetofone, aparatură electronică de orice tip. Garanție. Cartier **Strand**, str. Fintinii nr. 2, ap. 3, telefon 47 36 35. Primiri între 12-14. (1367)

Caut pensionari, șomeri care dețin spațiu pentru activități diverse, angajare pe perioadă lungă. Telefon 092/44 10 09 (1381)

ÎNCHIRIERI

Închiriez casă în **Șura Mică**, **Șura Mare**, **Șelimbăr**. Ofer 35.000 lei lunar. Telefon 42 95 31. (594)

Închiriez rochii pentru mirese, modele deosebite, str. **Hagegului**, bl. 3, ap. 18 (162)

Ofer spre închiriere 2 camere - 38 m.p., pentru activități de birou și alte variante - privatizare, zonă centrală. Telefon 43 35 78 (1184)

SCHIMB DE LOCUINTE

Schimb apartament 2 camere, cartier **Terezian**, proprietate, cu apartament 3-4 camere I.L.I. Informații telefon 41 75 23. (1341)

DIVERSE

S.C. **MARFIMPEX SRL Ucea de Jos, județul Brașov (40 km. distanță Sibiu)** oferă en-gros: citrice, produse agroalimentare, adaos comercial 0%. Telefon 092/24 10 12; 092/24 10 18; 092/15 11 85 (1135)

Agencia **TRANS EUROPA** Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 41 12 96, efectuează transport de persoane în Germania, miercuri - 27 ianuarie 1993: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart - 14.000 lei. (1345)

Firma **MICHAEL SRL** transportă persoane în Germania. Telefon 41 66 62 91043

Firma **GABOR REISEN** face săptămînal transporturi de persoane România-Germania și retur. Preț convenabil. Transport rapid. Plecare din Sibiu. Informații telefon 43 89 61 9457

Organizez agreabile excursii în Polonia - cazare Varșovia. Telefon 48 87 60. (1166)

ALMA REISEN transportă persoane în Germania la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Pforzheim. Plecări: 27 ianuarie; 10, 20 februarie. Telefon 42 48 53 (970)

Transport marfă camion 6 tone. Telefon 43 33 31 (315)

INCOTA ATLAS transportă persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări: 27 ianuarie 1993; 3, 10, 17, 24 februarie 1993. Informații ACR Sibiu, telefon 092/44 73 59 orele 8-15 și 44 46 19 orele 16-20. (790)

TAVI REISEN transportă persoane cu autocar **NEOPLAN** pînă la Köln. Plecare: 30 ianuarie. Telefon 092/43 11 57, 43 12 95 (875)

THEO REISEN transportă persoane în Germania la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări: 22, 29 ianuarie; 5, 12, 19, 26 februarie. Informații telefon 092/44 77 50 8-15; 092/42 72 23 16-21. (Cont)

Firma **AMAD SRL** transportă persoane în Germania pe ruta: Nürnberg-Würzburg-Frankfurt, în 28 ianuarie 1993. Telefon 42 44 40. (974)

Angajăm de urgență fete pentru vânzare în chioșc. Telefon 41 66 62, 44 61 16 (1043)

Firma **KW** efectuează transport de persoane în Germania pe data de 28 ianuarie, pe ruta: Sibiu-München. Informații suplimentare telefon 41 81 81 (1149)

Firma **GEROTOUR** organizează transport de persoane și pachete în și din Germania în 29 ianuarie: Nürnberg - 14.000 lei; Stuttgart - Heilbronn - 16.000 lei. Informații telefon 43 60 47, 41 52 04, în Germania 070557682. (1296)

S.C. **TRANSIMEX SRL** efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Telefon 42 66 80, tel/fax 42 62 05. Plecare în 31 ianuarie 1993. (1201)

Firmă particulară angajează vînzătoare cu experiență. Telefon 092/48 17 17, orele 18-20 (2241)

S.C. **SILVA RO SRL** prin **AUTO CENTER ACHIM** întocmește contracte vânzare-cumpărare autoturism. În numai 20 minute actele dumneavoastră sînt perfectate, inclusiv formularele necesare - comision 1%, str. Egalității nr. 2, telefon 43 15 19 (1259)

Ieftin, rapid, eficient este deviza cursului complet de pregătire auto etc. B. Telefon 48 16 19 (1189)

STAR SIB - G-ral Magheru 5, vă oferă cu autocare ultra moderne (climatizare, video, toaletă): Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Manheim. Plecări: 23, 27, 30 ianuarie; 3, 8, 11, 15, 19, 24, 27 februarie; Bratislava - săptămînal. Telefon 092/41 51 03, orele 9-15; 44 42 51 orele 16-20 (1272)

S.C. **ALFA J & R SRL** vinde la prețuri deosebit de avantajoase următoarele produse: televizoare color **SHARP** stereo, diagonala 54 cm.; televizoare color **MEGAVISION**, diagonala 51 cm.; pick-up **YOKO**; casete audio și video înregistrate. Sediul magazinului Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 16, telefon 43 67 79 (Cont)

TRANS ELITE REISEN transportă persoane în Germania cu 15.000 lei, pe ruta: Brașov-Sighișoara-Mediaș-Sibiu-Arad-Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Ulm-Augsburg-München-Waldkraiburg, în fiecare lună în datele de 01 și 15. Informații telefon 43 31 36, zilnic orele 10-21. (1313)

Firma **M.B.** transportă persoane în Germania, în data de 25 ianuarie, pe ruta München-Augsburg-Ingolstadt. Telefon 42 11 16 (1309)

INCOTA ATLAS angajează conducători auto pentru transporturi internaționale de mărfuri și persoane. Condiții: domiciliul Sibiu, posesor mașină, telefon, vîrstă maximă 45 ani, gradele B, C, D, E. Informații ACR Sibiu, B-dul Vasile Milea. (1314)

A.C.R. Mediaș anunță că în data de 28 ianuarie 1993, se va organiza licitație pentru următoarele utilaje: cazan **PBL** - 2 bucăți; aparat contractant - 1 bucată; pompă **Cris** - 1 bucată. Informații la sediu, telefon 0928/12345. (1314)

Școala de șoferi amatori **COZMEAN SIB** face zilnic înscrieri la telefon 44 01 43 (91163)

Numita **Băncioiu Teodora** este citată pentru termen de judecată din 10 februarie 1993, la Judecătoria Sibiu, în dosar nr. 10822/1992 în proces cu Băncioiu Ioan, pentru divorț. În caz de neprezentare se va judeca în lipsă. (1199)

Livrăm en-gros cizme piele, ciorapi damă și primim comenzi en-gros zahăr. Zilnic 10-16, str. **Paltinu** 19, telefon 41 64 00, după ora 18. (1330)

Transport persoane în Germania, pe ruta Nürnberg-Köln, în data de 3 februarie. Telefon 41 12 39 (1337)

S.C. **FORTY SRL** vinde la prețuri avantajoase: spaghete, melcișori, măsline, stafide, ulei; lenjerie bărbați (din import). Relații la telefon 41 51 52 sau la magazinul **ELMA** din Șos. Alba Iulia nr. 25 A. (1353)

S.C. **ALSIM SRL** angajează de urgență tractorist rutierist. Condiții: domiciliul stabil în Sibiu. Relații telefon 43 16 59 serviciul personal. (1363)

Societatea „Hirtibaci” Ruja S.A. vinde licitație animale - categoria vișele reproducție în zilele de 30 ianuarie 1993 și 6 februarie 1993. Relații suplimentare la telefon 51 03 00 (9-A)

DORINA vă invită la **Istanbul** joi - 28 ianuarie. Telefon 42 77 52, 41 12 39 (1394)

Societate Comercială angajează personal calificat în meseria de barman-ospătar, vîrstă maximă 30 ani, după ora 16. Telefon 48 87 54 (1372)

Societatea **LUMINIȚA SRL** Dumbrăveni, anunță majorarea prețului de cost al pîinii la 200 lei. (1396)

Firma **PENTA REX** organizează excursii în Polonia - Varșovia în 26.01.1993. Telefon 48 19 96 sau 43 18 25. (1411)

S-au scurs 5 ani de durere și tristețe amară, de cînd ne-a părăsit bunul nostru soț, tatăl și fiul **NICOLAE DAVID** - 40 ani, Presaca. Ai murit în mina noastră/Nepuțin să te-ajutăm/Vor curge lacrimi multe/Peste mormîntul tău/lar inimile noastre/Té vor chema mereu, Soția, mama și copiii. (1301)

La 25 ianuarie - un an de tristețe și dor, a trecut de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru frate **IRIMIE NICOLĂE** din Avrig. Dumnezeu să-l odihnească. Mama, surorile și frații. (1293)

Azi se împlinesc 10 ani de cînd a plecat pe drumul fără de întoarcere scumpul nostru soț; tatăl și bunic **BEREKNYERIGYULA**. Nu te vom uita niciodată. Familia. (736)

Se împlinesc 3 ani de la trecerea în etermitate a bunului nostru soț, tatăl și bunic **IONIȚĂ VLAD**, căruia îi dăruim o pioasă aducere aminte. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (1393)

Într-o marșă după masă/Moartea crudă te-a răpiu/Nu ne-ai spus nici un cuvînt/Oare cu ce îți-am greși/S-a frînt viața noastră/Cum ramura se frînge/Cu inimile zdorbite/Rămas-am să te plîngem, **PRIE GHEORGHE** - 66 ani, Săcel. Veniți copiii mei dragi/Frații și surori/La mine la mormînt/Că au trecut 6 săptămîni/De cînd stau sub pămînt/O rugăminte aș avea/De-o întîlniți pe mama mea/Și o vedeți plîngî

Societatea comercială

„Cochet“ s.a. Sibiu
ANGAJEAZĂ

- economiști și contabili cu o vechime minimă de 5 ani în serviciul financiar-contabilitate, prețuri

Concursul se va ține în data de 2.02.1993, ora 9.00

Relații suplimentare se pot obține la serviciul personal
tel. 43 17 90, int. 49. — 38 —**SC „COMPIL“ S.A.**
(Achiziții piei și lână)
— Sucursala Sibiu —
Str. Ștefan cel Mare nr. 191, tel. 43 14 15**ACHIZIȚIONEAZĂ****Lână țurcană nespălată,**
la următoarele prețuri:

- * Lână țurcană albă - cal. I 270 lei/kg.
- * Lână țurcană albă - cal. II 200 lei/kg.
- * Lână țurcană albă - cal. III 100 lei/kg.
- * Lână țurcană culori - cal. I 210 lei/kg.
- * Lână țurcană culori - cal. II 150 lei/kg.
- * Lână țurcană culori - cal. III 90 lei/kg.

De asemenea achiziționăm piei bovine și ovine la prețuri deosebit de avantajoase.

Achizițiile se fac zilnic între orele 7 - 15, la sediul societății și în toate comunele din județ. — 52 —

În atenția agenților economici
din județul Sibiu !

Deoarece consumul de energie electrică fără forme legale (contract de furnizare a energiei electrice) constituie o contravenție și se sancționează conform legislației în vigoare.

FILIALA DE REȚELE
ELECTRICE SIBIU

face un apel la toți agenții economici care pentru desfășurarea activității consumă energie electrică și nu au încheiat un contract în acest sens, să se prezinte pînă la data de 31.01.1993 la sediile subunităților din Sibiu și Mediaș pentru perfectarea contractului de furnizare a energiei electrice.

Filiala de Rețele Electrice Sibiu — 41 —

SC „ORLATEX“ SA ORLAT
str. Avram Iancu nr. 714**achiziționează**

lână țurcană spălată, în orice cantitate.

Prețul se negociază la recepție
Plata pe loc.

Informații tel/fax 092/55 90 41 — 43 —

SOCIETATE COMERCIALA
DE CONSTRUCȚII CU
FILIALA ÎN GERMANIA

Angajează muncitori constructori în meseriile: dulgheri, zidari, fierari betoniști, macaragii autorizați pentru macarale turn și macarale mobile. Cei interesați vor trimite datele personale și lucrările executate în ultimii cinci ani, pe unități, la C.P. 381 Cluj-Napoca. Fiecare solicitant va primi răspuns în termen de 30 de zile. (2120).

Regia Autonomă de Gospodărie
Comunală și Locativă - Agenția de Adm.
și Întreținere Fond Locativ Sibiu**ANUNȚĂ**

Licitația spațiilor cu altă destinație și publicate în ziarul „Tribuna“ nr.789/ joi, 7.I.1993 ce urma să se desfășoare în data de 27.I.1993, se amână pentru data de 10.II.1993, ora 9,00 și va avea loc la sediul RAGCL Sibiu, str. Eschile nr.6.

Înscrierea se face pînă la data de 9.II.1993 la sediul Agenției de Administrare și Întreținere Fond Locativ Sibiu, str. Autogării 5-7, între orele 10-14.

Spațiile comerciale aflate în Sibiu, str. Bălcescu nr.9, 19, 20 nu vor mai fi licitate în ziua de 10.II.1993, întrucît în legătură cu acestea s-au făcut sesizări la organele de cercetare penală pentru unele neregularități.

De asemenea urmare adresei nr. 949/14.I.1993 a Primăriei Municipiului Sibiu, prețul de strigare pentru spațiile situate în P-ța Mare nr. 15 și S.Brukenthal 4 va fi de 4.000 lei/mp/lună.

În conformitate cu metodologia privind organizarea licitațiilor aprobată de Consiliul municipal, participanții la licitație trebuie să procure la înscriere contra unei sume de 500 lei caietul de sarcini care conține datele tehnice ale spațiului pentru care optează și să achite taxa de participare la licitație în valoare de 5000 lei, sume ce nu se vor mai restitui.

Se va achita chiria drept garanție pentru o lună de zile calculată la prețul de strigare suma care se va restitui celor care nu vor adjuca spațiile.

Contractul de închiriere se va încheia pe o perioadă de 5 ani, iar chiria adjudecată va fi recalculată semestrial, funcție de rata medie a inflației.

La expirarea contractului de închiriere spațiul va fi predat în stare de funcționare, eventualele îmbunătățiri făcute la construcție nu vor mai putea fi dezafectate de către chiriaș.

Înscrierile făcute pînă acum rămîn valabile cu condiția ca solicitanții să procure caietele de sarcini, să accepte condițiile înscrise în acestea și să plătească diferența la taxa de participare”. — 67 —

FEDERALCOOP Sibiucu sediul în Sibiu, B-dul Victoriei nr. 38
vinde la licitație în data de 28.01.1993,
următoarele utilaje:

- ventilator nou
- mașină de bobinat (fire textile), nouă.
- mașini de cusut industriale - 7 buc.
- malaxor pentru pîine - nou - 1 buc.
- mașină de cusut blană, nouă - 1 buc.
- mașini de cusut piele - 6 buc. (două buc.noi)
- presă hidraulică de 40 tf (PH 40) - nouă
- incubatoare ouă 6 buc.
- instalație spălat autoturisme - nouă - vizibilă la Șelimbăr
- cabină vopsit auto nouă - vizibilă la Șelimbăr
- mașină de tricatat tip JAQUARD - nouă
- linie fabricat Stiks-uri
- remorci auto și tractor
- trailer - 20 t.

Licitarea se va ține la ora 10,00 la sediul FEDERALCOOP, unde se vor depune și sumele în avans de 10% din valoare, pînă la data de 28.01.1993, ora 8.

Informații suplimentare la tel. 41.53.06./ 28 sau 20 - birou producție. — 39 —

Societatea Comercială „ROMBOX“ S.A.

Agnita, str. 1 Decembrie nr. 32-38, județul Sibiu

scoate la concurs un post de contabil șef.**Condițiile impuse candidaților:**

- absolvenți studii economice sau drept ad-tiv, economice superioare;
- vechime minimă în funcții economice - 3 ani;
- Alte condiții:
- persoanele înscrise la concurs să demonstreze că dețin spațiu de locuit - societatea neputînd asigura locuință;
- stabilirea salariului se face prin negociere;
- selectarea persoanelor la ocuparea postului se va face în ordinea mediilor obținute la concurs;
- Înscrierea candidaților se va face la sediul societății serviciul personal- telefon 51.06.00, int. 146 pînă la data de 25 ianuarie 1993, orele 15,00.
- Concursul va avea loc pe data de 27 ianuarie 1993, iar rezultatele vor fi comunicate în ziua de 29 ianuarie 1993, orele 12,00. — 45 —

Conștiința planetară

— conferința internațională —

Simplitate de inimă = deschidere spre comunicație
Ascultarea naturală de la inimă la inimă poate schimba viziunea noastră asupra lumii.

Cum să trăim în relații de iubire și nu în relații de frică?

Cum să ne privim pe noi înșine, și cum să ne ascultăm?

Cum să îi privim pe ceilalți și să ne ascultăm pe noi înșine?

Cum putem trece de la lupta cerebrală la deschiderea inimii?

Încrederea se trăiește în minutul prezent.

Zimbetul și buna primire sînt condiția unei schimbări planetare.
„Munca“ de evoluție adevărată este în fiecare zi bazată pe deschiderea inimii.

La conferința de luni seara, cei care vor participa sînt invitați să vină lăsînd la o parte toate judecățile apriorice asupra celorlalți participanți. Fiecare va fi primit cu respect și simplitate. Întotdeauna energia de iubire a unui grup provoacă o deschidere a inimii a fiecărui din participanți, iar inima dumneavoastră este indispensabilă evoluției planetare.

Vă invităm la conferința domnului Sylvain du Boulay din Paris (Franța) președinte al asociației „Conscience Planetaire“ internațional.

Conferința va avea loc luni, 25 ianuarie 1993, ora 18, în sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor Sibiu. — 56 —

Magazinul „Cristian Electronics“B-dul V. Milea, bl. 13A
distribuitor autorizat al firmei SHARP**VINDE DIN STOC LA PREȚURI AVANTAJOASE**

- copiatoare SHARP SF 7370
- cîntare electronice 0-20 kg
- receiver + convertoare de satelit
- radiocasetofoane și receptoare
- boxe auto
- piese de schimb electronice — 47 —

SPITALUL CFR SIBIU

angajează de urgență prin concurs:

- asistent medical la salvare bărbat - 1 post
- tehnician dentar - 2 posturi

Relații la telefon 431303, 434133

Biroul Administrativ — 63 —

Societatea Comercială „SCANDIA“ S.A. Sibiu

vinde la licitație publică directă autofurgonete frigorifice, autofurgoane izoterme, autodube izoterme, autofurgoane transport animale, remorci, tractoare, multicare.

Relații suplimentare: tel. 412877 (d-na Stoia Maria)
Licitarea se va efectua în perioada 25 - 30.01.1993, orele 10 - 14 la Frigoriferul Sibiu. Taxa de participare la licitație este de 500 lei. — 46 —**S.C. „ALCOMSIB“ S.A. Sibiu**

str. Papiu Ilarian nr. 2

vinde populației și agenților economici saci

de rafie și iută de 50 kg. la prețul de 100 lei/buc.

Puteți procura cele mai parfumate portocale la prețul de numai 240 lei/kg. de la ambele cantine - restaurant ale S.C. „INDES“ S.A. Sibiu situate pe platforma „INDEPENDENȚA II“, respectiv str. OCNEI nr. 33. — 58 —

Județul Sibiu**Primăria municipiului Mediaș**

Organizatorul licitației este Primăria municipiului Mediaș - Serviciul de Urbanism și Amenajarea Teritoriului, str. Mihai Eminescu nr. 11, telefon 814242/138

Concesiunea terenurilor se face pe durata existenței construcțiilor. Prețul minim de strigare al concesiunii este de 136 lei/mp de teren pe an.

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 10 - 14, începînd cu 25.01.1993 la Primăria Mediaș, camera 11 et. III

Ofertele se depun la organizator pînă în 22.02.1993, orele 14 — 42 —

ORGANIZEAZĂ
LICITAȚIE
PUBLICĂ

PENTRU CONCESSIONAREA TERENURILOR DE CONSTRUCȚII DIN C A R T I E R U L „GLORIA“ ÎN CONDIȚIILE LEGII NR. 50/1991, DESTINATE CONSTRUIRII DE LOCUINȚE INDIVIDUALE ȘI BOXE DE GARAJ ÎN BLOC.